

В белогорском горпарке готовятся к новому сезону

Автор: Елена
21.03.2023 15:08



Городской парк Белогорска начал подготовку к новому весенне-летнему сезону. На территории учреждения ведутся работы по благоустройству. В настоящее время специалисты проводят уборку от мусора, убирают опавшую хвою, ветки, траву и мусор.

Как рассказал директор горпарка Юрий Приходько, к концу марта начнется расконсервация аттракционов. После начнется подготовка к аттестации, а к концу апреля будет проведена акарицидная обработка парка от клещей. Парк откроется сразу после окончания всех карантинных ограничений. Также к новому сезону в горпарке уже идет набор работников. Требуются контролеры-посадчики аттракционов, билетные кассиры, заведующий аттракционами, слесарь и дворники. Приглашаются все желающих в возрасте от 18 лет на работу, сообщает информационная программа "Будни".